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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária. 

Esta Presidência agradece aos membros da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças, que fizeram reunião extraordinária para apreciação do 
Projeto de Lei nº 278, de 2011, aos titulares Deputado Agaciel Maia, Deputado 
Cláudio Abrantes, Deputado Wasny de Roure, Deputada Eliana Pedrosa, Deputado 
Benedito Domingos, que se empenharam para a aprovação do projeto na CEOF, com 
o intuito de que pudéssemos apreciá-lo em plenário ainda no dia de hoje. 

A Presidência informa que o Deputado Aylton Gomes, que participou da 
Comissão, está como suplente do Deputado Benedito Domingos, que se encontra em 
dispensa médica. 

Aproveito para agradecer a todos os Parlamentares que estão aqui até o 
momento, para que possamos aprovar os projetos. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 278, de 2011, que 
―altera dispositivos da Lei nº 4.007, de 20 de agosto de 2007, que dispõe sobre o 
Plano Plurianual do Distrito Federal para o período de 2008 a 2011‖. 

Em discussão, em primeiro turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, na verdade, eu pedi o espaço da discussão para, em nome do nosso 
bloco parlamentar, do qual V.Exa. faz parte, o Bloco PT/PRB, fazer em público, 
Deputada Eliana Pedrosa, um agradecimento a V.Exas. que são da Oposição, e ao 
bloco de sustentação do Governo Agnelo Queiroz.  

Eu tenho dito, Deputado Patrício, que quando o projeto é meritório, quando 
realmente mexe com os interesses da população do ponto de vista positivo, esta 
Casa vota. Esse projeto foi lido aqui ontem — estou fazendo questão de fazer o 
registro. O projeto teve a sua leitura na data de ontem. 

O Vice-Governador Tadeu Filippelli, em nome do Governador Agnelo Queiroz, 
ligou para cada um de nós Líderes dos blocos parlamentares, sem discriminar 
ninguém. Ligou para mim, para a Deputada Eliana Pedrosa, para o Líder de Governo, 
para V.Exa., pois é ele que coordena, junto com o Secretário de Obras, o conjunto 
das obras do Distrito Federal. Falou da importância em votarmos esse projeto no dia 
de hoje, porque se nós não o votássemos, ele não entraria no plano plurianual e não 
poderia ser autorizada a obra. E a verdade é que nós iríamos perder esses recursos. 

Mas eu estou fazendo questão de destacar isso, Deputada Eliana Pedrosa, 
para que fique clara, objetiva, quanta boa vontade esta Casa está tendo com o 
Governo do Distrito Federal e, acima de tudo, com a população do Distrito Federal. 
Sr. Presidente, esse é um projeto para melhorar a qualidade de vida de uma grande 
região que é a região do Gama, onde V.Exa. mora, e de Santa Maria. 

Portanto, eu faço questão de, na tarde de hoje, fazer este registro. Tenho 
certeza de que será aprovado por unanimidade. É para que fique claro que nesta 
Casa os Deputados fazem oposição. Os que apoiam o Governo apoiam-no com 
dignidade, e aqueles que fazem oposição também o fazem com dignidade. Então, fiz 
questão de pedir este espaço agora, no momento do debate, para que fique claro, 
objetivo, transparente. É assim o jogo democrático.  

Aqui não há interesse de Governo ou de Oposição. Aqui o que está em jogo 
é o interesse da população do Distrito Federal, que precisa, Deputado Washington 
Mesquita, de um meio de transporte à altura da Capital da República. A população 
mais pobre, as massas não suportam mais essa situação do transporte existente no 
Distrito Federal. 

Deputado Patrício, esta Casa está de parabéns por ter tido a compreensão 
da importância que tem esse projeto e apreciá-lo, mesmo tendo sido feita a leitura 
no dia de ontem. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputado Chico 
Vigilante.  

Continua em discussão.  
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Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para discutir. Sem revisão da oradora.) 
– Sr. Presidente, obrigada. Eu pego este microfone para agradecer as palavras do 
nobre Deputado Chico Vigilante e dizer que esse é o papel de todos nós. Se é bom 
para a população, a Câmara Legislativa do Distrito Federal estará pronta para fazer a 
votação de imediato. Quando o projeto precisa ser mais discutido, precisa que a 
população o conheça na sua profundidade, nós sempre pedimos um pouco mais de 
tempo para que possamos levá-lo às bases e possamos trazer, então, os seus 
anseios, as suas sugestões, as suas críticas. Mas quando o projeto é simples, como a 
aprovação para a construção de uma via para o VLP, nós estamos aqui prontos para 
fazer a votação de imediato com muita boa vontade. 

Quero destacar aqui o trabalho do nosso Presidente da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Agaciel Maia, que em pouco tempo 
preparou um relatório que pôde nos dar a segurança e a convicção para fazer essa 
votação. 

Muito obrigada, Deputado Agaciel Maia. Sinto-me muito honrada em 
participar da comissão comandada por V.Exa.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Eliana Pedrosa, 
pelas suas palavras, pela discussão. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Washington Mesquita. 

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA (PSDB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, agradeço também as palavras do Deputado Chico 
Vigilante. Nós estamos aqui cumprindo um preceito regimental, mas, acima de tudo, 
devolvendo à sociedade o respaldo que ela nos conferiu nas urnas. 

Eu vejo que o projeto é de extrema relevância e importância para este 
momento, em que encontramos um trânsito caótico em Brasília. Já temos mais de 1 
milhão e 233 mil carros circulando pelas ruas de Brasília. E não só a comunidade de 
Santa Maria, mas a comunidade do Gama, a do Entorno merecem a implantação 
desse projeto. Eu, como Oposição, como PSDB, nunca me furtei, jamais me furtarei a 
dar a minha contribuição, porque eu fui eleito para representar o povo de Brasília no 
geral, e não só as 20.111 pessoas. 

Então, em todos os projetos relevantes que chegarem à Casa, podem ter 
certeza de que estarei presente e farei questão de dar a minha contribuição, porque 
estou aqui para trabalhar por Brasília. Quando houver boa vontade para o 
desenvolvimento da nossa cidade e para ações como essa, que venham beneficiar o 
dia a dia dos moradores de Brasília, terão o meu voto, terão o meu apoio. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. 
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Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Eu 
só quero aproveitar a oportunidade, tendo em vista a fala da Deputada Eliana 
Pedrosa, exatamente para ressaltar o trabalho que a Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças tem feito. 

Para vocês terem uma noção, essa reunião feita hoje em plenário foi a 5ª 
Reunião Extraordinária. Nós temos contado com o trabalho profissional da melhor 
qualidade. Graças a Deus, temos encontrado nos membros, como o Deputado Wasny 
de Roure, o Deputado Aylton Gomes, que está substituindo o Deputado Benedito 
Domingos, o Deputado Cláudio Abrantes e a Deputada Eliana Pedrosa, um nível de 
profissionalismo muito grande.  

E há um espaço democrático. O Deputado Wasny de Roure, sendo Líder do 
Governo e sendo membro da CEOF, está acessível. Nós discutimos e as matérias só 
entram em votação na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças depois que são 
esclarecidas e solicitadas todas as informações necessárias para que possamos 
decidir com segurança. 

Essa reunião de hoje demonstra exatamente o compromisso que esta Casa 
está tendo em ajudar o Governador Agnelo a fazer uma excelente administração. Eu 
acho que ninguém pode falar nada da Câmara Legislativa. Todos os projetos, 
inclusive o da saúde do qual fui relator em plenário, e todas as demandas do 
Executivo para melhorar a qualidade de vida da população têm contado com o apoio 
incondicional desses Deputados.  

Portanto, eu quero mais uma vez ressaltar e agradecer todos os membros da 
CEOF e os demais Deputados por esse apoio dado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, quero só fazer um registro de agradecimento aos colegas 
Parlamentares, não apenas com relação a este projeto, mas a todo um conjunto de 
projetos, e à assessoria. Destaco a pessoa do companheiro Getúlio, coordenador do 
Deputado Agaciel Maia; toda a equipe da Liderança do Governo; e a assessoria de 
Parlamentares, como a Tânia, que trabalha com o Deputado Cláudio Abrantes, como 
o Adenauer, da equipe da Deputada Eliana Pedrosa. Eu gostaria de registrar o nome 
desses companheiros que, no anonimato, fazem a coisa acontecer. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação, em primeiro turno. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em primeiro turno com a presença de 17 
Deputados. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para 
votação do Projeto de Lei nº 278, de 2011, em segundo turno. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h48min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 103 – 

Suplemento, de 3/6/2011. 


